



СО СЦЕНЫ — НА ПОЛЕ

14 июля
1982 года.

4 страница

ЕЩЕ В ОДНОЙ РОЛИ

Предложение, с которым обратились журналисты газеты «Красноярский рабочий» к артистам Харьковского Государственного ордена Ленина Украинского драматического театра имени Т. Г. Шевченко, было несколько неожиданным... Сыграть в футбол!

Матч состоялся на одной из летних площадок центрального стадиона. В составе команды театра на поле вышли заслуженный артист Украинской ССР В. Шестопапов, народный артист Украинской ССР В. Малер, другие актеры. Горячо болели за свою команду заслуженный артист Украинской ССР И. Костюченко, народный артист СССР Л. Тарабарин, многие работники театра.

— Мы впервые на красноярской земле, — делится

впечатлениями Иван Петрович Костюченко. — Гастроли театра проходят с большим успехом. Нам это особенно приятно, потому что наш коллектив в этом году отмечает 60-летие со дня постановки первого спектакля. Впечатлений о Сибири, о Красноярске немало. Запомнится и этот необычный футбольный спектакль. Мне 72 года, но я с физкультурой дружу и по сей день. Имею, между прочим, золотой значок ГТО.

Когда матч закончился, на табло счет был разный — 7:7. Секретарь правления Красноярского отделения Союза журналистов СССР В. Мартынова вручила гостям значки, сувениры, грамоты.

А. КАСАТКИН.
(Наш корр.).

КРАСНОЯРСК.